
 
 

รายงานผลการดำเนินงานตาม 
ตามแผนปฏิบัติการ คณะสถาปัตยกรรมศาสตร์และศิลปกรรมศาสตร์ 

ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2568 รอบ 6 เดือน 
(ตุลาคม 2567 – มีนาคม 2568) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

มหาวิทยาลัยพะเยา 
 

 

  



คำนำ  
 

 รายงานความก้าวหน้าผลการดำเนินงานตามแผนปฏิบัติการคณะสถาปัตยกรรมศาสตร์และศิลปกรรมศาสตร์ 
ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2568 รอบ 6 เดือน (ตุลาคม 2567 – มีนาคม 2568) นี้ เป็นการติดตามตรวจสอบผล
การดำเนินงานและการรายงานความก้าวหน้าของการดำเนินงานตามตัวชี้วัดที่กำหนดไว้ในแผนฯ ซึ่งผลการ
ดำเนินงานในภาพรวมพบว่า ส่วนใหญ่ส่วนงานและหน่วยงานสามารถดำเนินการได้ตามเป้าหมายและตัวชี้วัดที่
กำหนดไว้  
 หน่วยงาน/ส่วนงานคณะสถาปัตยกรรมศาสตร์และศิลปกรรมศาสตร์ หวังเป็นอย่างยิ่งว่า รายงาน
ความก้าวหน้าผลการดำเนินงานตาม แผนปฏิบัติการ นี้ จะเป็นประโยชน์ในการปรับปรุงพัฒนาการดำเนินงาน 
และเป็นแนวทางในการบริหารจัดการของผู้บริหารส่วนงานและหน่วยงาน ให้มีประสิทธิภาพยิ่งขึ้น   
 

คณะสถาปัตยกรรมศาสตร์และศิลปกรรมศาสตร ์
มหาวิทยาลัยพะเยา 

มีนาคม 2568 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



สารบัญ 
 

คำนำ   หน้า 
  

1. รายงานความก้าวหน้าแผนปฏิบัติการประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2568 รอบ 6เดือน 
(ตุลาคม 2567 – มีนาคม 2568) 

2. กระบวนการติดตามประเมินผลแผนยุทธศาสตร์ แผนปฏิบัติการ มหาวิทยาลัยพะเยา
และหน่วยงานภายในมหาวิทยาลัยพะเยา 
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บทสรุปผู้บริหาร  
 

 แผนยุทธศาสตร์การพัฒนาคณะสถาปัตยกรรมศาสตร์และศิลปกรรมศาสตร์ ประจำปี
งบประมาณ พ.ศ. 2568 – 2572 นี้ได้จัดทำขึ้นเพื่อให้สอดคล้องกับแผนยุทธศาสตร์การพัฒนามหาวิทยาลัย
พะเยา และทิศทางการพัฒนาประเทศ โดยมีความสอดคล้องและเชื่อมโยงกับยุทธศาสตร์ชาติ 20 ปี (พ.ศ. 
2561 – 2580) แผนการศึกษาแห่งชาติ พ.ศ. 2560 - 2579 มาตรฐานการศึกษาของชาติ พ.ศ. 2561 แผน
อุดมศึกษาระยะยาว 20 ปี พ.ศ. 2561 - 2580 และนโยบายและยุทธศาสตร์การอุดมศึกษา วิทยาศาสตร์ วิจัย
และนวัตกรรม พ.ศ. 2563 – 2570 และมีความสอดคล้องกับการจัดกลุ ่มสถาบันอุดมศึกษา ตาม
พระราชบัญญัติการอุดมศึกษา พ.ศ.2562 หมวด 3 ประเภทและกลุ่มของสถาบันอุดมศึกษา และกฎกระทรวง 
การจัดกลุ่มสถาบันอุดมศึกษา พ.ศ.2564 รวมทั้งได้มีการนำข้อเสนอแนะของสภามหาวิทยาลัยพะเยา เรื่องการ
กำหนดกลุ่มสถาบันอุดมศึกษาเชิงยุทธศาสตร์ของมหาวิทยาลัยพะเยา ในคราวประชุมวาระพิเศษ ครั้งที่ 
1/2564 เมื่อวันที่ 26 มิถุนายน 2564 มาเป็นแนวทางในการจัดทำแผนพัฒนามหาวิทยาลัยพะเยาดังกล่าวด้วย 
 แผนยุทธศาสตร์การพัฒนาคณะสถาปัตยกรรมศาสตร์และศิลปกรรมศาสตร์ฉบับนี้ ได้จัดทำขึ้น
ตามเกณฑ์ค ุณภาพการศึกษาเพื ่อการดำเน ินการที ่ เป ็นเล ิศ (Education Criteria for Performance 
Excellence) หรือ EdPEx  โดยการมีส่วนร่วมของผู้มีส่วนได้ส่วนเสียทุกกลุ่ม ตามข้ันตอน ได้แก่ การวิเคราะห์
สภาพ แวดล้อมองค์กร การวิเคราะห์ตำแหน่งทางยุทธศาสตร์ การกำหนดวัตถุประสงค์เชิงยุทธศาสตร์ การ
กำหนดประเด็นยุทธศาสตร์และกลยุทธ์ การจัดทำแผนปฏิบัติการระดับคณะ การถ่ายทอดแผนไปสู่การปฏิบัติ 
การติดตามประเมินความสำเร็จของแผน และปรับปรุงพัฒนา ตามแผนยุทธศาสตร์การพัฒนามหาวิทยาลัย
พะเยา ระยะ 5 ปี (ปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 -2570) ประกอบไปด้วย 5 ประเด็นยุทธศาสตร์ ได้แก่  
 ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 การเตรียมคนและเสริมสร้างศักยภาพคน ให้มีสมรรถนะและทักษะแห่ง
อนาคต ตอบสนองความต้องการของตลาดแรงงาน 
 ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 การสร้างงานวิจัยและนวัตกรรมสู่ประโยชน์เชิงพาณิชย์ 
 ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 3 การบริการวิชาการด้วยองค์ความรู้และนวัตกรรมเพ่ือความเข้มแข็งของ
ชุมชน     
                ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 4 การส่งเสริมการทำนุบำรุงศิลปะและวัฒนธรรมเพื่อความเป็นไทยและ

เอกลักษณ์ของชาติ             

                ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 5 การพัฒนาระบบบริหารจัดการที่ทันสมัย มีประสิทธิภาพ โปร่งใส และมี

ธรรมาภิบาล    

 แผนยุทธศาสตร์การพัฒนาคณะสถาปัตยกรรมศาสตร์และศิลปกรรมศาสตร์ ระยะ 5 ปี (ปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2568 -2572)ประกอบไปด้วย 4 ประเด็นยุทธศาสตร์ ได้แก่ 

 ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 มุ่งเน้นการผลิตนักออกแบบที่สามารถปฏิบัติการเชิงสร้างสรรค์ที่มีศักยภาพ 

 ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2  พัฒนางานสร้างสรรค์ งานวิจัย จากทุนทางวัฒนธรรมสู่สากล  



 ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 3 สร้างนวัตกรรมงานสร้างสรรค์ด้วยทุนทางวัฒนธรรมในท้องถิ่น เพ่ือชุมชน
อย่างยั่งยืน 

 ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 4 สร้างระบบและกลไกการบริหารจัดการที่มีประสิทธิภาพเพ่ือขับเคลื่อนสู่
ความเป็นเลิศ ด้านนวัตกรรมงานสร้างสรรค์ อย่างยั่งยืน 

 งานวิเคราะห์นโยบายและแผนจัดทำสรุปผลการดำเนินงานประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2568 
ตามยุทธศาสตร์คณะสถาปัตยกรรมศาสตร์และศิลปกรรมศาสตร์ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2568 ต่อ ผู้บริหาร
คณะฯ เพ่ือรับทราบผลการดำเนินงานและพิจารณาแนวทางการพัฒนาต่อไป 

 ทั้งนี้ในปีงบประมาณ พ.ศ. 2568 ผลการดำเนินงานการขับเคลื่อนตามแผนยุทธศาสตร์คณะฯ  
ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2568 จำแนกตามยุทธศาสตร์ กลยุทธ์ แนวทางการดำเนินงาน ตัวชี้วัด หน่วยการ
วัด และเป้าหมายทั้ง 4 ยุทธศาสตร์ มีผลการประเมิน ดังนี้ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  



 
 
 
 
 

รายงานความก้าวหน้าผลการดำเนินงาน 
ตามแผนปฏิบัติการคณะสถาปัตยกรรมศาสตร์และศิลปกรรมศาสตร์ 

ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2568  
รอบ 6 เดือน  (ตลุาคม 2567 – มีนาคม 2568) 
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ตารางท ี ่  1 แสดงรายงานสร ุปผลการดำเน ินงานตามแผนปฏ ิบ ัต ิการคณะสถาป ัตยกรรมศาสตร ์และศ ิลปกรรมศาสตร ์  ประจำป ีงบประมาณ 
 พ.ศ. 2568 รอบ 6 เดือน (ตุลาคม 2567 – มีนาคม 2568) 

ประเด็นยุทธศาสตร์ 
จำนวน
โครงการ 

งบประมาณที่ได้รับ  คะแนนตัวชี้วัดรวม (ร้อยละ)  

งบประมาณ
ตามแผนที่
กำหนด 

ผลการใช้จ่ายจริง คงเหลือ 

ร้อยละ 
ของ

งบประมาณที่
ใช้ไป 

จำนวนตัวชี้วัดตาม
แผน 

ร้อยละของการ
บรรลุผลสำเร็จ 

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 มุ่งเน้นการผลิตนักออกแบบที่สามารถปฏิบัติการเชิงสร้างสรรค์ที่มีศักยภาพ 

โครงการผลิตนักออกแบบเชิงปฏิบัติการงาน
สร้างสรรค์สู่ความเป็นเลิศทางวิชาการและวิชาชีพ 
(ด้านการจัดการเรียนการสอน) 

1 โครงการ 
(12 กิจกรรม) 

584,315 135,850 448,465 ร้อยละ 23 12 อยู่ระหว่าง
ดำเนินงาน 

โครงการผลิตนักออกแบบเชิงปฏิบัติการงาน
สร้างสรรค์สู่ความเป็นเลิศทางวิชาการและวิชาชีพ 
(ด้านกิจการนิสิต) 
 

1 โครงการ 
(12 กิจกรรม) 

339,000 100,760 238,240 ร้อยละ 30 12 อยู่ระหว่าง
ดำเนินงาน 

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2  พัฒนางานสร้างสรรค์ งานวิจัย จากทุนทางวัฒนธรรมสู่สากล  

โครงการสนับสนุนงานสร้างสรรค์ งานวิจัย จากทุน
ทางวัฒนธรรมสู่สากล 

1 โครงการ 
(27 กิจกรรม) 

1,155,000 333,386 821,614 ร้อยละ 29 27 อยู่ระหว่าง
ดำเนินงาน 

โครงการสนับสนุนงานสร้างสรรค์ และส่งเสริม
นวัตกรรมเพ่ือชุมชนอย่างยั่งยืน 
 

1 โครงการ 
(9กิจกรรม) 

220,000 117,000 103,000 ร้อยละ 53 9 อยู่ระหว่าง
ดำเนินงาน 
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ประเด็นยุทธศาสตร์ 
จำนวน
โครงการ 

งบประมาณที่ได้รับ  คะแนนตัวชี้วัดรวม (ร้อยละ)  

งบประมาณ
ตามแผนที่
กำหนด 

ผลการใช้จ่ายจริง คงเหลือ 

ร้อยละ 
ของ

งบประมาณที่
ใช้ไป 

จำนวนตัวชี้วัดตาม
แผน 

ร้อยละของการ
บรรลุผลสำเร็จ 

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 3 สร้างนวัตกรรมงานสร้างสรรค์ด้วยทุนทางวัฒนธรรมในท้องถิ่น เพื่อชุมชนอย่างย่ังยืน 

โครงการบูรณาการงานสร้างสรรค์สู่การทำนุบำรุง
ศิลปวัฒนธรรมร่วมกับชุมชน 
 

1 โครงการ 
(6 กิจกรรม) 

275,500 62,000 213,000 ร้อยละ 23 6 อยู่ระหว่าง
ดำเนินงาน 

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 4 สร้างระบบและกลไกการบริหารจัดการที่มีประสิทธิภาพเพื่อขับเคลื่อนสู่ความเป็นเลิศ ด้านนวัตกรรมงานสร้างสรรค์ อย่างยั่งยืน 

โครงการสนับสนุนการทำงานในองค์กรเพ่ือ
ประสิทธิภาพในการบริหารจัดการที่เป็นเลิศ 

1 โครงการ 
(20 กิจกรรม) 

1,188,000 757,390 430,610 ร้อยละ 64 20 อยู่ระหว่าง
ดำเนินงาน 
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ตารางที่ 2 แสดงรายงานผลการดำเนินงานตามแผนปฏิบัติการในแต่ละประเด็นของคณะสถาปัตยกรรมศาสตร์และศิลปกรรมศาสตร์ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2568  
รอบ 6 เดือน (ตุลาคม 2567 – มีนาคม 2568) 

รหัส
โครงการ 

ชื่อโครงการ ผลการดำเนินงาน ร้อยละ
ความสำเร็จ
ของโครงการ 

งบประมาณ
ที่ได้รับการ

จัดสรร 

ผลการใช้
จ่าย

งบประมาณ 

งบประมาณ
คงเหลือ 
(ร้อยละ) 

ช่วง
ระยะเวลา 

จำนวนตัวชี้วัด
โครงการ 

ร้อยละของ
การ

บรรลุผล
สำเร็จ 

หน่วยงาน 

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 การเตรียมคนและเสริมสร้างศักยภาพคน ให้มีสมรรถนะและทกัษะแห่งอนาคต ตอบสนองความต้องการของตลาดแรงงาน 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 มุ่งเน้นการผลิตนักออกแบบท่ีสามารถปฏบิัติการเชิงสร้างสรรค์ท่ีมีศักยภาพ 
684101559 โครงการผลิตนักออกแบบเชิงปฏิบัติการงานสร้างสรรค์สู่ความเป็นเลิศทางวิชาการและวิชาชีพ (ด้านการจัดการเรียนการสอน) 

1 กิจกรรมสนับสนุนนสิิตสู่ความ
เป็นเลิศด้านวิชาการและ
วิชาชีพ 

อยู่ระหว่างดำเนินการ อย ู ่ ร ะหว ่ า ง
ดำเนินการ 

100,000 0.00 100 ต.ค. 67 - ก.ย. 
68 

กิจกรรม/ผลงาน
ด้านวิชาการที่
นิสิตเข้าร่วมไม่

น้อยกว่า 4 
โครงการ 

อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

รองคณบดี
ฝ่ายวิชาการฯ 

2 กิจกรรมพัฒนาสมรรถนะนสิิต
เชิงวิชาการ 

- อาจารย์และนิสิตเขา้
ร ่ วมการอบรม เ ชิ ง
ปฏิบัติการหัวข้อ "การ
สร้างผู ้ประกอบการ
แ ล ะ ต ้ น แ บ บ
ผ ล ิ ต ภ ั ณ ฑ ์ ฐ า น
น ว ั ต ก ร ร ม 
(Pathfinder)"ภายใต้
โครงการเร่งการจัดตั้ง
และขยายธุรกิจของ

ร้อยละ 44 50,000.00 21,850.00 ร้อยละ 56 ต.ค. 67 - ก.ย. 
68 

กิจกรรม/ผลงาน
ด้านวิชาการที่
นิสิตเข้าร่วมไม่

น้อยกว่า 4 
โครงการ 

อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

รองคณบดี
ฝ่ายวิชาการฯ 
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รหัส
โครงการ 

ชื่อโครงการ ผลการดำเนินงาน ร้อยละ
ความสำเร็จ
ของโครงการ 

งบประมาณ
ที่ได้รับการ

จัดสรร 

ผลการใช้
จ่าย

งบประมาณ 

งบประมาณ
คงเหลือ 
(ร้อยละ) 

ช่วง
ระยะเวลา 

จำนวนตัวชี้วัด
โครงการ 

ร้อยละของ
การ

บรรลุผล
สำเร็จ 

หน่วยงาน 

ผ ู ้ ป ร ะ ก อ บ ก า ร
อัจฉริยะ 
- อาจารย์และนิสิตเขา้
ร ่ ว ม โ ค ร ง ก า ร
ว ั ฒ น ธ ร ร ม ศ ึ ก ษ า
สถาป ัตยกรรมส ีน้ำ
อา เซ ี ยน ประจำปี  
2568 สำหรับนิสิต ซึ่ง
โครงการฯมีกำหนด
จ ัดในระหว ่างว ันที่  
21-24 มกราคม 2568 
ณ ประเทศเวียดนาม 
- เข้าร่วม BIMobject 
GreenDesign 
Competition2024” 
รอบตัดสิน 
 

3 กิจกรรมทัศนศึกษาการ
ปฏิบัติการนอกห้องเรียน 
สาขาวิชาสถาปัตยกรรม 

อยู่ระหว่างดำเนินการ อย ู ่ ร ะหว ่ า ง
ดำเนินการ 

91,500.00 0 91,500.00 ต.ค. 67 - ก.ย. 
68 

1 กิจกรรม อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

สาขา
สถาปัตยกรรม 
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รหัส
โครงการ 

ชื่อโครงการ ผลการดำเนินงาน ร้อยละ
ความสำเร็จ
ของโครงการ 

งบประมาณ
ที่ได้รับการ

จัดสรร 

ผลการใช้
จ่าย

งบประมาณ 

งบประมาณ
คงเหลือ 
(ร้อยละ) 

ช่วง
ระยะเวลา 

จำนวนตัวชี้วัด
โครงการ 

ร้อยละของ
การ

บรรลุผล
สำเร็จ 

หน่วยงาน 

4 กิจกรรมพัฒนาผลติภณัฑ์เพื่อ
ผู้ประกอบการบูรณาการเรยีน
การสอนรายวิชาออกแบบ
ผลิตภณัฑ์ III 

กิจกรรมพัฒนา
ผลิตภณัฑ์เพื่อ
ผู้ประกอบการบูรณา
การเรยีนการสอน
รายวิชาออกแบบ
ผลิตภณัฑ์ 3 ซึ่งจัด
ระหว่างวันท่ี 28-29 
พฤศจิกายน 2567 
และระหว่างวันท่ี18 – 
19 กุมภาพันธ์  2568 
ณ อาคารปฏิบัติการ
คณะสถาปัตยกรรม
ศาสตร์และศิลปกรรม
ศาสตร ์

100 25,000.00 25,000.00 0.00 18 – 19 
กุมภาพันธ์  

2568 

อย่างน้อย 1 
กิจกรรม  

100 ดร.พัชราภรณ์ 
ลือราช 

5 กิจกรรมสถาปัตยกรรมภายใน
เพื่อพัฒนาพื้นที่และชุมชน 

กิจกรรมสำรวจพื้นที่
และแลกเปลีย่นเรยีนรู้
ร่วมกับชุมชน 
กรณีศึกษา
สถาปัตยกรรมวหิาร
ล้านนาเพื่อการ

100 12,500.00 12,500.00 0 23 – 24 
มีนาคม 2568 

อย่างน้อย 1 
กิจกรรม 

100 ผู้ช่วย
ศาสตราจารย์
นิลุบล ปุระ

พรหม 
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รหัส
โครงการ 

ชื่อโครงการ ผลการดำเนินงาน ร้อยละ
ความสำเร็จ
ของโครงการ 

งบประมาณ
ที่ได้รับการ

จัดสรร 

ผลการใช้
จ่าย

งบประมาณ 

งบประมาณ
คงเหลือ 
(ร้อยละ) 

ช่วง
ระยะเวลา 

จำนวนตัวชี้วัด
โครงการ 

ร้อยละของ
การ

บรรลุผล
สำเร็จ 

หน่วยงาน 

อนุรักษ์  ณ วัดดอน
ไชย ต.กลางเวยีง อ.
เวียงสา จ.น่าน 
กิจกรรม
สถาปัตยกรรมภายใน
เพื่อพัฒนาพื้นที่และ
ชุมชน ภายใต้
โครงการผลตินัก
ออกแบบเชิง
ปฏิบัติการงาน
สร้างสรรคส์ู่ความเป็น
เลิศทางวิชาการและ
วิชาชีพ (ด้านการ
จัดการเรียนการสอน) 
วันท่ี 23-24 มกราคม 
พ.ศ. 2568 

6 กิจกรรมการศึกษาอัตลักษณ์
สถาปัตยกรรมพื้นถ่ินล้านนา
ในเวียงพะเยา 

กิจกรรมการศึกษาอัต
ลักษณส์ถาปัตยกรรม
พื้นถิ่นล้านนาในเวียง
พะเยา ในวันท่ี 18 - 

100 12,500.00 12,500.00 0 ต.ค. 67 - ก.ย. 
68 

อย่างน้อย 1 
กิจกรรม 

100 ดร.ธนิก หมื่น
คำวัง 
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รหัส
โครงการ 

ชื่อโครงการ ผลการดำเนินงาน ร้อยละ
ความสำเร็จ
ของโครงการ 

งบประมาณ
ที่ได้รับการ

จัดสรร 

ผลการใช้
จ่าย

งบประมาณ 

งบประมาณ
คงเหลือ 
(ร้อยละ) 

ช่วง
ระยะเวลา 

จำนวนตัวชี้วัด
โครงการ 

ร้อยละของ
การ

บรรลุผล
สำเร็จ 

หน่วยงาน 

19 มกราคม 2568 ณ 
วัดศรีโคมคำ และ วัด
พระธาตุจอมทอง 
อำเภอเมืองพะเยา 
จังหวัดพะเยา 

7 กิจกรรมรค่ายอาสา ฝึกทักษะ
ทางวิชาชีพสถาปัตยกรรม 

อยู่ระหว่างดำเนินการ อย ู ่ ร ะหว ่ า ง
ดำเนินการ 

25,000.00 0.00 100 ต.ค. 67 - ก.ย. 
68 

อย่างน้อย 1 
กิจกรรม 

อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

ประธาน
หลักสตูรสาขา
สถาปัตยกรรม 

8 กิจกรรมสนับสนุนนสิิตสู่นัก
ปฏิบัติการงานสถาปัตยกรรม 

อยู่ระหว่างดำเนินการ อย ู ่ ร ะหว ่ า ง
ดำเนินการ 

24,715.00 11,000.00 45 ต.ค. 67 - ก.ย. 
68 

อย่างน้อย 1 
กิจกรรม 

อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

ประธาน
หลักสตูรสาขา
สถาปัตยกรรม 

9 กิจกรรมทัศนศึกษาการ
ปฏิบัติการนอกห้องเรียน 
สาขาวิชาสถาปัตยกรรม
ภายใน 

อยู่ระหว่างดำเนินการ อย ู ่ ร ะหว ่ า ง
ดำเนินการ 

53,400.00 0.00 100 ต.ค. 67 - ก.ย. 
68 

อย่างน้อย 1 
กิจกรรม 

อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

ประธาน
หลักสตูรสาขา
สถาปัตยกรรม

ภายใน 
10 กิจกรรมทัศนศึกษาการ

ปฏิบัติการนอกห้องเรียน 
สาขาวิชาศิลปะและการ
ออกแบบ 

อยู่ระหว่างดำเนินการ อย ู ่ ร ะหว ่ า ง
ดำเนินการ 

79,800.00 53,000.00 66 ต.ค. 67 - ก.ย. 
68 

อย่างน้อย 1 
กิจกรรม 

อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

ประธาน
หลักสตูร
สาขาวิชา

ศิลปะและการ
ออกแบบ 
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รหัส
โครงการ 

ชื่อโครงการ ผลการดำเนินงาน ร้อยละ
ความสำเร็จ
ของโครงการ 

งบประมาณ
ที่ได้รับการ

จัดสรร 

ผลการใช้
จ่าย

งบประมาณ 

งบประมาณ
คงเหลือ 
(ร้อยละ) 

ช่วง
ระยะเวลา 

จำนวนตัวชี้วัด
โครงการ 

ร้อยละของ
การ

บรรลุผล
สำเร็จ 

หน่วยงาน 

11 กิจกรรมทัศนศึกษาการ
ปฏิบัติการนอกห้องเรียน 
สาขาวิชาดนตรีและนาฎศลิป ์

อยู่ระหว่างดำเนินการ อย ู ่ ร ะหว ่ า ง
ดำเนินการ 

22,500.00 0.00 100 ต.ค. 67 - ก.ย. 
68 

อย่างน้อย 1 
กิจกรรม 

อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

ประธาน
หลักสตูร
สาขาวิชา
ดนตรีและ
นาฎศิลป ์

12 กิจกรรมทัศนศึกษาการ
ปฏิบัติการนอกห้องเรียน 
หลักสตูรสถาปัตยกรรมศาสต
รมหาบณัฑิต สาขาวิชาสห
วิทยาการสถาปตัยกรรม
สร้างสรรค ์

อยู่ระหว่างดำเนินการ อย ู ่ ร ะหว ่ า ง
ดำเนินการ 

87,400.00 0.00 100 ต.ค. 67 - ก.ย. 
68 

อย่างน้อย 1 
กิจกรรม 

อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

ประธาน
หลักสตูร

สาขาวิชาสห
วิทยาการ

สถาปัตยกรรม
สร้างสรรค ์

684101560 โครงการผลิตนักออกแบบเชิงปฏิบัติการงานสร้างสรรค์สู่ความเป็นเลิศทางวิชาการและวิชาชีพ (ด้านกิจการนิสิต) 
1 กิจกรรมพัฒนาอัตลักษณ์นิสิต 

สาขาวิชาสถาปัตยกรรม 
กิจกรรมพิธีเทียน 
สาขาสถาปตัยกรรม 
ภายใต้โครงการผลติ
นักออกแบบเชิง
ปฏิบัติการงาน
สร้างสรรคส์ู่ความเป็น
เลิศทางวิชาการและ
วิชาชีพ (ด้านกิจการ

100 10,000.00 10,000.00 0 ต.ค. - พ.ย. 
67 

อย่างน้อย 1 
กิจกรรมพัฒนาอัต

ลักษณ์นสิิต 

100 ประธาน
หลักสตูรสาขา
สถาปัตยกรรม 
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รหัส
โครงการ 

ชื่อโครงการ ผลการดำเนินงาน ร้อยละ
ความสำเร็จ
ของโครงการ 

งบประมาณ
ที่ได้รับการ

จัดสรร 

ผลการใช้
จ่าย

งบประมาณ 

งบประมาณ
คงเหลือ 
(ร้อยละ) 

ช่วง
ระยะเวลา 

จำนวนตัวชี้วัด
โครงการ 

ร้อยละของ
การ

บรรลุผล
สำเร็จ 

หน่วยงาน 

นิสิต) ณ shop 10 
คณะสถาปัตยกรรม
ศาสตร์และศิลปกรรม
ศาสตร์ วันท่ี 13 
พฤศจิกายน พ.ศ.
2567 

2 กิจกรรมปฐมนิเทศ+รับน้อง
สานสัมพันธ์ 

อยู่ระหว่างดำเนินงาน อยู่ระหว่าง
ดำเนินงาน 

50,000.00 0 100 ต.ค. 67 - ก.ย. 
68 

อย่างน้อย 1 
กิจกรรมพัฒนาอัต

ลักษณ์นสิิต 

อยู่ระหว่าง
ดำเนินงาน 

รองคณบดี
ฝ่ายกิจการ

นิสิตฯ 
3 กิจกรรมคา่ยผู้นำนิสิต/สโมสร

นิสิต 
อยู่ระหว่างดำเนินงาน อยู่ระหว่าง

ดำเนินงาน 
50,000.00 0 100 ต.ค. 67 - ก.ย. 

68 
อย่างน้อย 1 

กิจกรรมพัฒนาอัต
ลักษณ์นสิิต 

อยู่ระหว่าง
ดำเนินงาน 

รองคณบดี
ฝ่ายกิจการ

นิสิตฯ 
4 ก ิ จ ก ร ร ม ว ั น เ ฉ ล ิ ม ฉ ล อ ง

ความสำเร็จบัณฑิต 
จัดกิจกรรมวันเฉลิม
ฉลองคว ามส ำ เ ร็ จ
บัณฑิต ซ ึ ่งจะจัดใน
ว ั น ท ี ่  2 3  -  2 5 
กุมภาพันธ์ 2568 ณ 
คณะสถาปัตยกรรม
ศาสตร์และศิลปกรรม
ศาสตร์ 

ร้อยละ 100 40,000.00 40,000.00 ร้อยละ 100 ม.ค. - ก.พ. 
68 

อย่างน้อย 1 
กิจกรรมพัฒนาอัต

ลักษณ์นสิิต 

100 รองคณบดี
ฝ่ายกิจการ

นิสิตฯ 
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รหัส
โครงการ 

ชื่อโครงการ ผลการดำเนินงาน ร้อยละ
ความสำเร็จ
ของโครงการ 

งบประมาณ
ที่ได้รับการ

จัดสรร 

ผลการใช้
จ่าย

งบประมาณ 

งบประมาณ
คงเหลือ 
(ร้อยละ) 

ช่วง
ระยะเวลา 

จำนวนตัวชี้วัด
โครงการ 

ร้อยละของ
การ

บรรลุผล
สำเร็จ 

หน่วยงาน 

5 ก ิ จ ก ร รมก ี ฬา  SAFA ส าน
สัมพันธ์ (กีฬาสีคณะ) 

จ ั ด ก ิ จ ก ร ร ม ก ี ฬ า 
SAFA สานส ัมพ ันธ์  
(กีฬาสีคณะ) ในวันที่ 
18 มกราคม 2568 ณ 
ส น า ม ก ี ฬ า ใ น ร่ ม 
อาคารสงวนเสริมศรี 

ร้อยละ 80 60,000.00 35,000.00 ร้อยละ 58 ต.ค. 67 - ก.ย. 
68 

อย่างน้อย 1 
กิจกรรมพัฒนาอัต

ลักษณ์นสิิต 

ร้อยละ 80 รองคณบดี
ฝ่ายกิจการ

นิสิตฯ 

6 กิจกรรมพัฒนาระบบส่งเสริม
สุขภาพจิตด้วยต้นทาง
วัฒนธรรมทางสถาปตัยกรรม
และศลิปกรรม 

อยู่ระหว่างดำเนินงาน อยู่ระหว่าง
ดำเนินงาน 

25,000.00 0 ร้อยละ 100 ต.ค. 67 - ก.ย. 
68 

อ ย ่ า ง น ้ อ ย  1 
ก ิจกรรมส่งเสริม
สุขภาพจิต 

อยู่ระหว่าง
ดำเนินงาน 

รองคณบดี
ฝ่ายกิจการ

นิสิตฯ 

7 กิจกรรมสนับสนุนนสิิต
ช่วยงานระหว่างเรียน 

อยู่ระหว่างดำเนินงาน อย ู ่ ร ะหว ่ า ง
ดำเนินงาน 

64,000.00 0 ร้อยละ 100 ต.ค. 67 - ก.ย. 
68 

น ิส ิตท ี ่ม ีผลการ
ป ร ะ เ ม ิ น ด ้ า น
ความส ุ ขอย ู ่ ใ น
ระดับดี 

อยู่ระหว่าง
ดำเนินงาน 

รองคณบดี
ฝ่ายกิจการ

นิสิตฯ 

8 กิจกรรมกีฬามหาวิทยาลัย
(นิสิต) 

โอนงบประมาณไปรวมกับกิจกรรมกีฬา SAFA สานสัมพันธ์ (กีฬาสคีณะ) 
 

รองคณบดี
ฝ่ายกิจการ

นิสิตฯ 
9 กิจกรรมพัฒนาอัตลักษณ์นิสิต 

ส าขาว ิ ช าสถาป ั ตยกรรม
ภายใน 

ก ิ จ ก ร ร ม  “ ก ี ฬ า
ส ัมพ ันธ ์พ ี ่น ้อง INT 
67” ภายใต้โครงการ

100 10,000.00 10,000.00 0 ต.ค. - พ.ย. 
67 

นิสิตที่มีอัตลักษณ์
เป็นนักปฏิบัติการ

100 ประธาน
หลักสตูร
สาขาวิชา

javascript:__doPostBack('ctl00$mainContentPlaceHolder$RelatedGroupPlanItemReport1$ctl16','')
javascript:__doPostBack('ctl00$mainContentPlaceHolder$RelatedGroupPlanItemReport1$ctl16','')
javascript:__doPostBack('ctl00$mainContentPlaceHolder$RelatedGroupPlanItemReport1$ctl16','')
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รหัส
โครงการ 

ชื่อโครงการ ผลการดำเนินงาน ร้อยละ
ความสำเร็จ
ของโครงการ 

งบประมาณ
ที่ได้รับการ

จัดสรร 

ผลการใช้
จ่าย

งบประมาณ 

งบประมาณ
คงเหลือ 
(ร้อยละ) 

ช่วง
ระยะเวลา 

จำนวนตัวชี้วัด
โครงการ 

ร้อยละของ
การ

บรรลุผล
สำเร็จ 

หน่วยงาน 

ผลิตนักออกแบบเชิง
ป ฏ ิ บ ั ต ิ ก า ร ง า น
สร้างสรรค์สู่ความเป็น
เลิศทางวิชาการและ
วิชาชีพ (ด้านกิจการ
นิส ิต) วันเสาร์ที ่ 16 
พฤศจิกายน 2567 ณ 
ลานอาคารอาคาร
ปฏิบัติการ 11-12 

เชิงสร้างสรรค์บน
พื้นฐานต้นทุน 
ทา ง ว ั ฒน ธ ร รม
ก ่ อ น ส ำ เ ร็ จ
การศึกษา 

สถาปัตยกรรม
ภายใน 

10 กิจกรรมพัฒนาอัตลักษณ์นิสิต 
ส าขาว ิ ช าศ ิ ลปะและการ
ออกแบบ 

อาจารย์และนิสิตเข้า
ร ่ วมโครงการศ ิลป์
สัมพันธ์ สถาบันศิลปะ 
ประจำป ี  2567  ณ 
จังหวัดเชียงใหม่ 

100 10,000.00 5,760.00 ร้อยละ 58 ต.ค. 67 - ก.ย. 
68 

นิสิตที่มีอัตลักษณ์
เป็นนักปฏิบัติการ
เชิงสร้างสรรค์บน
พื้นฐานต้นทุน 
ทา ง ว ั ฒน ธ ร รม
ก ่ อ น ส ำ เ ร็ จ
การศึกษา 

ร้อยละ 58 ประธาน
หลักสตูร
สาขาวิชา

ศิลปะและการ
ออกแบบ 
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รหัส
โครงการ 

ชื่อโครงการ ผลการดำเนินงาน ร้อยละ
ความสำเร็จ
ของโครงการ 

งบประมาณ
ที่ได้รับการ

จัดสรร 

ผลการใช้
จ่าย

งบประมาณ 

งบประมาณ
คงเหลือ 
(ร้อยละ) 

ช่วง
ระยะเวลา 

จำนวนตัวชี้วัด
โครงการ 

ร้อยละของ
การ

บรรลุผล
สำเร็จ 

หน่วยงาน 

11 กิจกรรมพัฒนาอัตลักษณ์นิสิต 
สาขาวิชาดนตรีและนาฎศิลป์ 

อยู่ระหว่างดำเนินการ 100 10,000.00 0 10,000 ต.ค. 67 - ก.ย. 
68 

นิสิตที่มีอัตลักษณ์
เป็นนักปฏิบัติการ
เชิงสร้างสรรค์บน
พื้นฐานต้นทุน 
ทา ง ว ั ฒน ธ ร รม
ก ่ อ น ส ำ เ ร็ จ
การศึกษา 

อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

ประธาน
หลักสตูร
สาขาวิชา
ดนตรีและ
นาฎศิลป ์

12 กิจกรรมพัฒนาอัตลักษณ์นิสิต
ส่วนกลางคณะ 

อยู่ระหว่างดำเนินการ 100 10,000.00 0 10,000 ต.ค. 67 - ก.ย. 
68 

นิสิตที่มีอัตลักษณ์
เป็นนักปฏิบัติการ
เชิงสร้างสรรค์บน
พื้นฐานต้นทุน 
ทางวัฒนธรรม
ก่อนสำเร็จ
การศึกษา 

อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

ร อ ง ค ณ บ ดี
ฝ ่ า ยก ิ จการ
นิสิตฯ 

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 การสร้างงานวิจัยและนวัตกรรมสู่ประโยชน์เชิงพาณิชย์ 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2  พัฒนางานสร้างสรรค์ งานวิจัย จากทุนทางวัฒนธรรมสู่สากล  
684104043 โครงการสนับสนุนงานสร้างสรรค์ งานวิจัย จากทุนทางวัฒนธรรมสูส่ากล 

1 ก ิจกรรมพ ัฒนาสมรรถนะ
นักวิจัย 

- สนับสนุนอาจารย์
ภายในคณะ เข้าร่วม

80 69,000.00 29,000 ร้อยละ 42 ต.ค. 67 - ก.ย. 
68 

ผลงานวิจัย 
นวัตกรรม และ

ร้อยละ 80 ผู ้ช ่วยคณบดี
ฝ่ายวิจัยฯ 
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รหัส
โครงการ 

ชื่อโครงการ ผลการดำเนินงาน ร้อยละ
ความสำเร็จ
ของโครงการ 

งบประมาณ
ที่ได้รับการ

จัดสรร 

ผลการใช้
จ่าย

งบประมาณ 

งบประมาณ
คงเหลือ 
(ร้อยละ) 

ช่วง
ระยะเวลา 

จำนวนตัวชี้วัด
โครงการ 

ร้อยละของ
การ

บรรลุผล
สำเร็จ 

หน่วยงาน 

กิจกรรมอบรมเชิง
ปฏิบัติการสรา้งสรรค์
ผลงานเครื่องเคลือบ
ดินเผาระดับ
นานาชาติ "Lampang 
: Different shades 
of clay 
international 
ceramic workshop 
2025" ระหว่างวันท่ี 
28 กุมภาพันธ์ - 5 
มีนาคม 2568 
- สนับสนุนอาจารย์
ภายในคณะ เข้าร่วม
กิจกรรมนิทรรศการ
และแลกเปลีย่น
ความคิดสร้างสรรค์
เกี่ยวกับการ Work 
shop เซรามิค 

ทรัพย์สินทาง
ปัญญาที่มีคณุภาพ

สามารถสรา้ง
รายได้เชิงพาณิชย์ 

(นับสะสม) 
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รหัส
โครงการ 

ชื่อโครงการ ผลการดำเนินงาน ร้อยละ
ความสำเร็จ
ของโครงการ 

งบประมาณ
ที่ได้รับการ

จัดสรร 

ผลการใช้
จ่าย

งบประมาณ 

งบประมาณ
คงเหลือ 
(ร้อยละ) 

ช่วง
ระยะเวลา 

จำนวนตัวชี้วัด
โครงการ 

ร้อยละของ
การ

บรรลุผล
สำเร็จ 

หน่วยงาน 

ระหว่างวันท่ี 6 - 24 
เมษายน 2568 

2 กิจกรรมสนับสนุนพะเยาวิจัย 
คณะสถาปัตยกรรมศาสตร์
และศิลปกรรมศาสตร์ 

- ค ่ า จ ้ า ง เ ห ม า จั ด
น ิทรรศการ และจัด
ก ิ จ ก ร ร ม เ ส ว น า
ออนไลน์  

80 21,000.00 21,000.00 100 ต.ค. 67 - 
ม.ค. 68 

ผลงานว ิ จ ั ย เ ชิ ง
พ ื ้ น ท ี ่  ( Area-
Based 
Research) ที่
ได้รับการพัฒนาสู่
ระดับนานาชาติ 

ร้อยละ 80 ผู ้ช ่วยคณบดี
ฝ่ายวิจัยฯ 

3 สนับสนุนงานวิจ ัยมุ ่งเป้าสู่
วิสัทัศน์ หัวข้อ "แบบจำลอง
พื ้นที ่เก ็บผลงานศิลปะตาม
ห ล ั ก ส าก ล  :  Art Storage 
Model" (ส า ข า ศ ิ ลปะและ
ออกแบบ) 

อยู่ระหว่างดำเนินงาน อยู่ระหว่าง
ดำเนินงาน 

25,000.00 12,500.00 ร้อยละ 50 ต.ค. 67 - ก.ย. 
68 

จ ำ น ว น ผ ล ง า น
สร ้ างสรรค ์และ
งานวิจ ัยว ิจ ัยเชิง
พ ื ้ น ท ี ่  ( Area-
Based 
Research) ที่
ได้รับการเผยแพร่
ร ะ ด ั บ ช า ติ  
นานาชาติ / การ
ตีพิมพ์ Q1, Q2 / 
บุคลากรได้รางวัล
ร ะ ด ั บ ช า ติ  

100 ผู ้ช ่วยคณบดี
ฝ่ายวิจัยฯ 
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รหัส
โครงการ 

ชื่อโครงการ ผลการดำเนินงาน ร้อยละ
ความสำเร็จ
ของโครงการ 

งบประมาณ
ที่ได้รับการ

จัดสรร 

ผลการใช้
จ่าย

งบประมาณ 

งบประมาณ
คงเหลือ 
(ร้อยละ) 

ช่วง
ระยะเวลา 

จำนวนตัวชี้วัด
โครงการ 

ร้อยละของ
การ

บรรลุผล
สำเร็จ 

หน่วยงาน 

นานาชาต ิ  ด ้ าน
งานสร้างสรรค์   

4 สนับสนุนงานวิจ ัยมุ ่งเป้าสู่
วิสัทัศน์ หัวข้อ "การนำเสนอ
แนวคิดการจัดการที่พักอาศัย
ที ่ ได ้ร ับผลกระทบจากเหตุ
อุทกภัย กรณีศึกษาหอพักหน้า
มหาวิทยาลัยพะเยา " (สาขา
สถาปัตยกรรม) 

อยู่ระหว่างดำเนินงาน อยู่ระหว่าง
ดำเนินงาน 

50,000.00 25,000.00 ร้อยละ 50 ต.ค. 67 - ก.ย. 
68 

จ ำ น ว น ผ ล ง า น
สร ้ างสรรค ์และ
งานวิจ ัยว ิจ ัยเชิง
พ ื ้ น ท ี ่  ( Area-
Based 
Research) ที่
ได้รับการเผยแพร่
ร ะ ด ั บ ช า ติ  
นานาชาติ / การ
ตีพิมพ์ Q1, Q2 / 
บุคลากรได้รางวัล
ร ะ ด ั บ ช า ติ  
นานาชาต ิ  ด ้ าน
งานสร้างสรรค์   

100 ผู ้ช ่วยคณบดี
ฝ่ายวิจัยฯ 

5 กิจกรรมสร้างเครือข่ายความ
ร่วมมืองานวิชาการและงาน
สร้างสรรค์ระหว่างประเทศ 

- เข้าร่วมงาน Taiwan 
ExperienceEducati
on Program (TEEP 
2024) ภายใต้กิจจกร

อยู่ระหว่าง
ดำเนินงาน 

350,000.00 73,736.00 ร้อยละ 21 ต.ค. 67 - ก.ย. 
68 

ร ้ อ ย ล ะ
งบประมาณวิจัย
จ า ก แ ห ล ่ ง ทุ น
ภายนอก เพิ่มขึ้น 

100 ผู้ช่วยคณบดี
ฝ่ายวิเทศ
สัมพันธ์ 
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รหัส
โครงการ 

ชื่อโครงการ ผลการดำเนินงาน ร้อยละ
ความสำเร็จ
ของโครงการ 

งบประมาณ
ที่ได้รับการ

จัดสรร 

ผลการใช้
จ่าย

งบประมาณ 

งบประมาณ
คงเหลือ 
(ร้อยละ) 

ช่วง
ระยะเวลา 

จำนวนตัวชี้วัด
โครงการ 

ร้อยละของ
การ

บรรลุผล
สำเร็จ 

หน่วยงาน 

รมการสร้างเครือข่าย
ค ว า ม ร ่ ว มม ื อ ง าน
ว ิ ช า ก า ร แ ล ะ ง า น
สร ้างสรรค ์ระหว ่าง
ประ เทศ โครงการ
ส น ั บ ส น ุ น ง า น
สร้างสรรค์ งานวิจัย 
จากทุนทางวัฒนธรรม
สู่สากล 

6 กิจกรรมเตรียมความพร้อม
วารสารสถาปัตยกรรมศาสตร์
และศิลปกรรมศาสตร์ 

เข้าร่วมการอบรมเชิง
ปฏ ิบ ัต ิการ "ระบบ 
ThaiJO ส ำ ห รั บ
บรรณาธิการวารสาร" 
รอบที่ 76 วันท่ี 22-24 
มกราคม 2568 นั้น 

100 50,000.00 41,200.00 0 22-24 
มกราคม 
2568 

จำนวนผลงานวิจัย
เช ิงพ ื ้นที ่  (Area-
Based 
Research) ที่
ได้รับการพัฒนาสู่
ระดับนานาชาติ  
เพิ่มขึ้น 

100 ผู้ช่วยคณบดี
ฝ่ายวิจัยฯ 
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รหัส
โครงการ 

ชื่อโครงการ ผลการดำเนินงาน ร้อยละ
ความสำเร็จ
ของโครงการ 

งบประมาณ
ที่ได้รับการ

จัดสรร 

ผลการใช้
จ่าย

งบประมาณ 

งบประมาณ
คงเหลือ 
(ร้อยละ) 

ช่วง
ระยะเวลา 

จำนวนตัวชี้วัด
โครงการ 

ร้อยละของ
การ

บรรลุผล
สำเร็จ 

หน่วยงาน 

7 โ ค ร ง ก า ร ส น ั บ ส น ุ น ก า ร
เผยแพร่งานสร้างสรรค์ (สาขา
ศิลปะและการออกแบบ) 

เ ข ้ า ร ่ ว ม โ ค ร งก า ร
ปฏิบัติการสร้างสรรค์ 
Work shop 
ศิลปกรรมร่วม สมัย 
"สุวรรณภูมิ งานศิลป์ 
แ ผ ่ น ด ิ น ท อ ง "  ณ 
มหาวิทยาลัยราชภัฏ
บุรีรัมย์ 

100 25,000.00 25,000 0 ต.ค. 67 - ก.ย. 
68 

จ ำ น ว น ผ ล ง า น
สร ้ างสรรค ์และ
งานวิจ ัยว ิจ ัยเชิง
พ ื ้ น ท ี ่  ( Area-
Based 
Research) ที่
ได้รับการเผยแพร่
ร ะ ด ั บ ช า ติ  
นานาชาติ / การ
ตีพิมพ์ Q1, Q2 / 
บุคลากรได้รางวัล
ร ะ ด ั บ ช า ติ  
นานาชาต ิ  ด ้ าน
งานสร้างสรรค์   

100 อ.ปร ียาชนก  
เกษสุวรรณ 

8 สนับสนุนงานสร้างสรรค์จาก
ชั ้นเร ียน ส ู ่การต ่อยอดเชิง
พ า ณ ิ ช ย ์  ส า ข า ว ิ ช า
สถาปัตยกรรม 

อยู่ระหว่างดำเนินงาน 100 15,000.00 0 100 ต.ค. 67 - ก.ย. 
68 

ร้อยละของนิสติที่
มีอัตลักษณ์เป็นนัก
ปฏิบัติการเชิง
สร้างสรรค์บน
พื้นฐานต้นทุนทาง

80 ประธาน
หลักสตูร
สาขาวิชา

สถาปัตยกรรม 
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รหัส
โครงการ 

ชื่อโครงการ ผลการดำเนินงาน ร้อยละ
ความสำเร็จ
ของโครงการ 

งบประมาณ
ที่ได้รับการ

จัดสรร 

ผลการใช้
จ่าย

งบประมาณ 

งบประมาณ
คงเหลือ 
(ร้อยละ) 

ช่วง
ระยะเวลา 

จำนวนตัวชี้วัด
โครงการ 

ร้อยละของ
การ

บรรลุผล
สำเร็จ 

หน่วยงาน 

วัฒนธรรมก่อน
สำเรจ็การศึกษา 

9 กิจกรรมรตลาด SAFA LOVE 
for ONE 

กิจกรรมตลาด SAFA 
LOVE FOR ONE ใ น
ว ันท ี ่  17 มกราคม 
2568 ณ  ลานหน้า
อาคารปฏิบัติการคณะ
สถาปัตยกรรมศาสตร์
และศิลปกรรมศาสตร์ 

อย ู ่ ร ะหว ่ า ง
ดำเนินการ 

80,000.00 30,000.00 ร้อยละ 37.5 ต.ค. 67 - ก.ย. 
68 

ร้อยละของนิสิตที่
มีอัตลักษณ์เป็นนัก
ปฏ ิบ ั ติ  การ เ ชิ ง
สร้าง สรรค์บนพื้น 
ฐ า น ต ้ น ทุ น
ทางว ัฒน ธรรม
ก ่อนสำ เร ็จการ 
ศึกษา 

80 ผู ้ช ่วยคณบดี
ฝ ่ า ยบร ิ ก า ร
วิชาการฯ 

10 กิจกรรมสนับสนุนสมรรถนะ
ด้านการเป็นผู้ประกอบการ 

อยู่ระหว่างดำเนินการ อย ู ่ ร ะหว ่ า ง
ดำเนินการ 

10,000.00 0 100 ต.ค. 67 - ก.ย. 
68 

ร้อยละของนิสิตที่
มีอัตลักษณ์เป็นนัก
ปฏ ิบ ั ติ  การ เ ชิ ง
สร้าง สรรค์บนพื้น 
ฐ านต ้ นท ุ นทา ง
ว ัฒนธรรมก ่อน
สำเร็จการ ศึกษา 

80 ผู ้ช ่วยคณบดี
ฝ ่ า ยบร ิ ก า ร
วิชาการฯ 

11 ก ิจกรรมสน ับสน ุนผลงาน
วิชาการ ระดับบัณฑิตศึกษา 

ไม่ได้ดำเนินกิจกรรม 



25 
 

รหัส
โครงการ 

ชื่อโครงการ ผลการดำเนินงาน ร้อยละ
ความสำเร็จ
ของโครงการ 

งบประมาณ
ที่ได้รับการ

จัดสรร 

ผลการใช้
จ่าย

งบประมาณ 

งบประมาณ
คงเหลือ 
(ร้อยละ) 

ช่วง
ระยะเวลา 

จำนวนตัวชี้วัด
โครงการ 

ร้อยละของ
การ

บรรลุผล
สำเร็จ 

หน่วยงาน 

12 สนับสนุนงานวิจ ัยมุ ่งเป้าสู่
วิสัยทัศน์ "การออกแบบหน้าที่
ใช้สอยเพื่อสร้างวัตถุพันธุ์ทาง
จากการประยุกต์ใช้หลักการ
ในเชิงสัญศาสตร์" (สาขาศิลปะ
และการออกแบบ) 

อยู่ระหว่างดำเนินการ อย ู ่ ร ะหว ่ า ง
ดำเนินการ 

25,000.00 12,500.00 ร้อยละ 50 ต.ค. 67 - ก.ย. 
68 

จำนวนผลงานวิจัย
เช ิงพ ื ้นที ่  (Area-
Based 
Research) ที่
ได้รับการพัฒนาสู่
ระดับนานาชาติ  
เพิ่มขึ้น 

100 ผู ้ช ่วยคณบดี
ฝ่ายวิจัยฯ 

13 สนับสนุนงานวิจ ัยมุ ่งเป้าสู่
วิสัทัศน์ หัวข้อ "ผลิตภัณฑ์โคม
ไฟไม้ไผ่ผสมผักตบชวาพื้นถิ่น
จ ั ง ห ว ั ด พ ะ เ ย า "  ( ส า ข า
สถาปัตยกรรมภายใน) 

อยู่ระหว่างดำเนินการ อย ู ่ ร ะหว ่ า ง
ดำเนินการ 

25,000.00 12,500.00 ร้อยละ 50 ต.ค. 67 - ก.ย. 
68 

จำนวนผลงานวิจัย
เช ิงพ ื ้นที ่  (Area-
Based 
Research) ที่
ได้รับการพัฒนาสู่
ระดับนานาชาติ  
เพิ่มขึ้น 

100 ผู ้ช ่วยคณบดี
ฝ่ายวิจัยฯ 

14 สนับสนุนงานวิจ ัยมุ ่งเป้าสู่
วิสัทัศน์ หัวข้อ "การรับรู้ด้าน
การออกแบบสถาปัตยกรรม
ภ า ย ใน เ พ ื ่ อ ค ว าม ย ั ่ ง ยื น 
กรณ ีศ ึกษา มหาว ิทยาลัย

อยู่ระหว่างดำเนินการ อย ู ่ ร ะหว ่ า ง
ดำเนินการ 

25,000.00 12,500.00 ร้อยละ 50 ต.ค. 67 - ก.ย. 
68 

จำนวนผลงานวิจัย
เช ิงพ ื ้นที ่  (Area-
Based 
Research) ที่
ได้รับการพัฒนาสู่

100 ผู ้ช ่วยคณบดี
ฝ่ายวิจัยฯ 



26 
 

รหัส
โครงการ 

ชื่อโครงการ ผลการดำเนินงาน ร้อยละ
ความสำเร็จ
ของโครงการ 

งบประมาณ
ที่ได้รับการ

จัดสรร 

ผลการใช้
จ่าย

งบประมาณ 

งบประมาณ
คงเหลือ 
(ร้อยละ) 

ช่วง
ระยะเวลา 

จำนวนตัวชี้วัด
โครงการ 

ร้อยละของ
การ

บรรลุผล
สำเร็จ 

หน่วยงาน 

พะเยา" (สาขาสถาปัตยกรรม
ภายใน) 

ระดับนานาชาติ  
เพิ่มขึ้น 

15 สนับสนุนงานสร้างสรรค์จาก
ชั ้นเร ียน ส ู ่การต ่อยอดเชิง
พ า ณ ิ ช ย ์  ส า ข า ว ิ ช า
สถาปัตยกรรมภายใน 

จ ้ า ง เ ห ม า ท ำ ภ า พ
จำลอง  3 ม ิ ต ิ แ ล ะ
ต้นแบบชิ ้นงาน เพื่อ
เพ ื ่ อสน ับสน ุนงาน
สร ้ างสรรค ์จาก ช้ัน
เรียน สู่การต่อยอดเชิง
พาณ ิชย ์  สาขาว ิชา
สถาปัตยกรรมภายใน 
ภ า ย ใ ต ้ โ ค ร ง ก า ร
ส น ั บ ส น ุ น ง า น
สร้างสรรค์ งานวิจัย 
จากทุนทางวัฒนธรรม
สู่สากล 

100 15,000.00 15,000.00 0 ต.ค. 67 - ก.ย. 
68 

งานสร ้ า งสรรค์  
จากการศึกษาใน
ระบบชั ้นเรียน สู่
ก ารต ่ อยอด เ ชิ ง
พาณิชย ์

80 ผู ้ช ่วยคณบดี
ฝ่ายวิจัยฯ 

16 สนับสนุนงานสร้างสรรคจ์าก
ช้ันเรียน สู่การต่อยอดเชิง
พาณิชย์ สาขาวิชาศิลปะและ
การออกแบบ (แขนงศิลปะ) 

อยู่ระหว่างดำเนินการ อย ู ่ ร ะหว ่ า ง
ดำเนินการ 

15,000.00 0 ร้อยละ 100 ต.ค. 67 - ก.ย. 
68 

งานสร ้ า งสรรค์  
จากการศึกษาใน
ระบบชั ้นเรียน สู่
ก ารต ่ อยอด เ ชิ ง
พาณิชย ์

80 ผู ้ช ่วยคณบดี
ฝ่ายวิจัยฯ 



27 
 

รหัส
โครงการ 

ชื่อโครงการ ผลการดำเนินงาน ร้อยละ
ความสำเร็จ
ของโครงการ 

งบประมาณ
ที่ได้รับการ

จัดสรร 

ผลการใช้
จ่าย

งบประมาณ 

งบประมาณ
คงเหลือ 
(ร้อยละ) 

ช่วง
ระยะเวลา 

จำนวนตัวชี้วัด
โครงการ 

ร้อยละของ
การ

บรรลุผล
สำเร็จ 

หน่วยงาน 

17 สนับสนุนงานสร้างสรรคจ์าก
ช้ันเรียน สู่การต่อยอดเชิง
พาณิชย์ สาขาวิชาศิลปะและ
การออกแบบ (แขนง
ออกแบบ) 

อยู่ระหว่างดำเนินการ อย ู ่ ร ะหว ่ า ง
ดำเนินการ 

15,000.00 0 ร้อยละ 100 ต.ค. 67 - ก.ย. 
68 

งานสร ้ า งสรรค์  
จากการศึกษาใน
ระบบชั ้นเรียน สู่
ก ารต ่ อยอด เ ชิ ง
พาณิชย ์

80 ผู ้ช ่วยคณบดี
ฝ่ายวิจัยฯ 

18 สนับสนุนงานสร้างสรรค์จาก
ชั ้นเร ียน ส ู ่การต ่อยอดเชิง
พาณิชย์ สาขาวิชาดนตรีและ
นาฎศิลป์ (แขนงดนตรี) 

อยู่ระหว่างดำเนินการ อย ู ่ ร ะหว ่ า ง
ดำเนินการ 

15,000.00 0 ร้อยละ 100 ต.ค. 67 - ก.ย. 
68 

งานสร ้ า งสรรค์  
จากการศึกษาใน
ระบบชั ้นเรียน สู่
ก ารต ่ อยอด เ ชิ ง
พาณิชย ์

80 ผู ้ช ่วยคณบดี
ฝ่ายวิจัยฯ 

19 สนับสนุนงานสร้างสรรค์จาก
ชั ้นเร ียน ส ู ่การต ่อยอดเชิง
พาณิชย์ สาขาวิชาดนตรีและ
นาฎศิลป์ (แขนงนาฎศิลป์) 

อยู่ระหว่างดำเนินการ อย ู ่ ร ะหว ่ า ง
ดำเนินการ 

15,000.00 0 ร้อยละ 100 ต.ค. 67 - ก.ย. 
68 

งานสร ้ า งสรรค์  
จากการศึกษาใน
ระบบชั ้นเรียน สู่
ก ารต ่ อยอด เ ชิ ง
พาณิชย ์

80 ผู ้ช ่วยคณบดี
ฝ่ายวิจัยฯ 

20 สนับสนุนผลงานวิจัยระดับ
TCI1 

อยู่ระหว่างดำเนินการ อย ู ่ ร ะหว ่ า ง
ดำเนินการ 

30,000.00 0 ร้อยละ 100 ต.ค. 67 - ก.ย. 
68 

จ ำ น ว น ผ ล ง า น
สร ้ างสรรค ์และ
งานวิจ ัยว ิจ ัยเชิง
พ ื ้ น ท ี ่  ( Area-
Based 

100 ผู ้ช ่วยคณบดี
ฝ่ายวิจัยฯ 



28 
 

รหัส
โครงการ 

ชื่อโครงการ ผลการดำเนินงาน ร้อยละ
ความสำเร็จ
ของโครงการ 

งบประมาณ
ที่ได้รับการ

จัดสรร 

ผลการใช้
จ่าย

งบประมาณ 

งบประมาณ
คงเหลือ 
(ร้อยละ) 

ช่วง
ระยะเวลา 

จำนวนตัวชี้วัด
โครงการ 

ร้อยละของ
การ

บรรลุผล
สำเร็จ 

หน่วยงาน 

Research) ที่
ได้รับการเผยแพร่
ร ะ ด ั บ ช า ติ  
นานาชาติ / การ
ตีพิมพ์ Q1, Q2 / 
บุคลากรได้รางวัล
ร ะ ด ั บ ช า ติ  
นานาชาต ิ  ด ้ าน
งานสร้างสรรค์   

21 สนับสนุนผลงานวิจัยระดับ
TCI2 

อยู่ระหว่างดำเนินการ อย ู ่ ร ะหว ่ า ง
ดำเนินการ 

20,000.00 0 ร้อยละ 100 ต.ค. 67 - ก.ย. 
68 

จ ำ น ว น ผ ล ง า น
สร ้ างสรรค ์และ
งานวิจ ัยว ิจ ัยเชิง
พ ื ้ น ท ี ่  ( Area-
Based 
Research) ที่
ได้รับการเผยแพร่
ร ะ ด ั บ ช า ติ  
นานาชาติ / การ
ตีพิมพ์ Q1, Q2 / 
บุคลากรได้รางวัล

100 ผู ้ช ่วยคณบดี
ฝ่ายวิจัยฯ 



29 
 

รหัส
โครงการ 

ชื่อโครงการ ผลการดำเนินงาน ร้อยละ
ความสำเร็จ
ของโครงการ 

งบประมาณ
ที่ได้รับการ

จัดสรร 

ผลการใช้
จ่าย

งบประมาณ 

งบประมาณ
คงเหลือ 
(ร้อยละ) 

ช่วง
ระยะเวลา 

จำนวนตัวชี้วัด
โครงการ 

ร้อยละของ
การ

บรรลุผล
สำเร็จ 

หน่วยงาน 

ร ะ ด ั บ ช า ติ  
นานาชาต ิ  ด ้ าน
งานสร้างสรรค์   

22 สนับสนุนตีพิมพ์บทความวิจัย 
ระดับนานาชาต ิ

อยู่ระหว่างดำเนินการ อย ู ่ ร ะหว ่ า ง
ดำเนินการ 

150,000.00 0 ร้อยละ 100 ต.ค. 67 - ก.ย. 
68 

จ ำ น ว น ผ ล ง า น
สร ้ างสรรค ์และ
งานวิจ ัยว ิจ ัยเชิง
พ ื ้ น ท ี ่  ( Area-
Based 
Research) ที่
ได้รับการเผยแพร่
ร ะ ด ั บ ช า ติ  
นานาชาติ / การ
ตีพิมพ์ Q1, Q2 / 
บุคลากรได้รางวัล
ร ะ ด ั บ ช า ติ  
นานาชาต ิ  ด ้ าน
งานสร้างสรรค์   

100 ผู ้ช ่วยคณบดี
ฝ่ายวิจัยฯ 

23 สนับสนุนงานวิจัยมุ่งเป้าสู่
วิสัทัศน์ "การออกแบบและ
ประเมินผลการจดัการ การ

อยู่ระหว่างดำเนินการ อย ู ่ ร ะหว ่ า ง
ดำเนินการ 

5,000.00 2,500.00 ร้อยละ 50 ต.ค. 67 - ก.ย. 
68 

จำนวนผลงานวิจัย
เช ิงพ ื ้นที ่  (Area-
Based 

100 ผู ้ช ่วยคณบดี
ฝ่ายวิจัยฯ 



30 
 

รหัส
โครงการ 

ชื่อโครงการ ผลการดำเนินงาน ร้อยละ
ความสำเร็จ
ของโครงการ 

งบประมาณ
ที่ได้รับการ

จัดสรร 

ผลการใช้
จ่าย

งบประมาณ 

งบประมาณ
คงเหลือ 
(ร้อยละ) 

ช่วง
ระยะเวลา 

จำนวนตัวชี้วัด
โครงการ 

ร้อยละของ
การ

บรรลุผล
สำเร็จ 

หน่วยงาน 

เรียนรูด้้วยเกมิฟิเคชัน เพื่อ
พัฒนาทักษะการเล่นกตีาร์
คลาสสิค" (แขนงดนตรี) 

Research) ที่
ได้รับการพัฒนาสู่
ระดับนานาชาติ  
เพิ่มขึ้น 

24 สนับสนุนงานวิจัยมุ่งเป้าสู่
วิสัทัศน์ "เครื่องสักการะใน
นาฏกรรม" (แขนงนาฎศิลป์) 

อยู่ระหว่างดำเนินการ อย ู ่ ร ะหว ่ า ง
ดำเนินการ 

20,000.00 10,000.00 ร้อยละ 50 ต.ค. 67 - ก.ย. 
68 

จำนวนผลงานวิจัย
เช ิงพ ื ้นที ่  (Area-
Based 
Research) ที่
ได้รับการพัฒนาสู่
ระดับนานาชาติ  
เพิ่มขึ้น 

100 ผู ้ช ่วยคณบดี
ฝ่ายวิจัยฯ 

25 สนับสนุนงานวิจัยมุ่งเป้าสู่
วิสัทัศน์ "การพัฒนาทักษะการ
เรียนรู้นาฏศลิป์พ้ืนเมือง
ล้านนา โดยการเรียนรู้แบบ
ร่วมมือ" (แขนงนาฎศิลป์) 

อยู่ระหว่างดำเนินการ อย ู ่ ร ะหว ่ า ง
ดำเนินการ 

5,000.00 2,500.00 ร้อยละ 50 ต.ค. 67 - ก.ย. 
68 

จำนวนผลงานวิจัย
เช ิงพ ื ้นที ่  (Area-
Based 
Research) ที่
ได้รับการพัฒนาสู่
ระดับนานาชาติ  
เพิ่มขึ้น 

100 ผู ้ช ่วยคณบดี
ฝ่ายวิจัยฯ 

26 สนับสนุนงานวิจัยมุ่งเป้าสู่
วิสัทัศน์ "สืบสานวัฒนธรรม

อยู่ระหว่างดำเนินการ อย ู ่ ร ะหว ่ า ง
ดำเนินการ 

20,000.00 10,000.00 ร้อยละ 50 ต.ค. 67 - ก.ย. 
68 

จำนวนผลงานวิจัย
เช ิงพ ื ้นที ่  (Area-

100 ผู ้ช ่วยคณบดี
ฝ่ายวิจัยฯ 



31 
 

รหัส
โครงการ 

ชื่อโครงการ ผลการดำเนินงาน ร้อยละ
ความสำเร็จ
ของโครงการ 

งบประมาณ
ที่ได้รับการ

จัดสรร 

ผลการใช้
จ่าย

งบประมาณ 

งบประมาณ
คงเหลือ 
(ร้อยละ) 

ช่วง
ระยะเวลา 

จำนวนตัวชี้วัด
โครงการ 

ร้อยละของ
การ

บรรลุผล
สำเร็จ 

หน่วยงาน 

ดนตรีพื้นเมือง : กรณีศึกษาวง
ดนตรสีะล้อซอซึงในจังหวัด
พะเยา" (แขนงดนตรี) 

Based 
Research) ที่
ได้รับการพัฒนาสู่
ระดับนานาชาติ  
เพิ่มขึ้น 

27 สนับสนุนงานวิจัยมุ่งเป้าสู่
วิสัทัศน์ "การใช้แบบจำลอง
สร้างตัวอย่างผลกระทบของ
อาคารจากแผ่นดินไหว ในการ
เรียนรู้การออกแบบอาคาร
รองรับแผ่นดินไหว" 

อยู่ระหว่างดำเนินการ อย ู ่ ร ะหว ่ า ง
ดำเนินการ 

60,000.00 30,000.00 ร้อยละ 50 ต.ค. 67 - ก.ย. 
68 

จำนวนผลงานวิจัย
เช ิงพ ื ้นที ่  (Area-
Based 
Research) ที่
ได้รับการพัฒนาสู่
ระดับนานาชาติ  
เพิ่มขึ้น 

100 ผู ้ช ่วยคณบดี
ฝ่ายวิจัยฯ 

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 3 การบริการวิชาการด้วยองค์ความรู้และนวัตกรรมเพ่ือความเข้มแข็งของชุมชน     
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2  พัฒนางานสร้างสรรค์ งานวิจัย จากทุนทางวัฒนธรรมสู่สากล  
684105045 โครงการสนับสนุนงานสร้างสรรค์ และส่งเสริมนวัตกรรมเพ่ือชุมชนอย่างยั่งยืน 

1 กิจกรรมอบรม SROI อยู่ระหว่างดำเนินการ อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

20,000.00 0 20,000.00 ต.ค 67 - ส.ค. 
68 

อย่างน้อย 1 
กิจกรรม 

อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

ผู้ช่วยคณบดี
ฝ่ายวิจัยฯ 

2 สนับสนุนการทำงาน
สร้างสรรค์ "ฉุยฉายแก้วหน้า
ม้า: นวัตกรรมการแสดงรำ

อยู่ระหว่างดำเนินการ อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

25,000.00 0 25,000.00 ต.ค 67 - ส.ค. 
68 

1 ผลงาน
สร้างสรรค ์

อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

นายลิขิต ใจด ี
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รหัส
โครงการ 

ชื่อโครงการ ผลการดำเนินงาน ร้อยละ
ความสำเร็จ
ของโครงการ 

งบประมาณ
ที่ได้รับการ

จัดสรร 

ผลการใช้
จ่าย

งบประมาณ 

งบประมาณ
คงเหลือ 
(ร้อยละ) 

ช่วง
ระยะเวลา 

จำนวนตัวชี้วัด
โครงการ 

ร้อยละของ
การ

บรรลุผล
สำเร็จ 

หน่วยงาน 

เดี่ยวมาตรฐานจากบทพระ
นิพนธ์ในพระเจ้าบรมวงศ์เธอ 
กรมหลวงภูวเนตรนรินทรฤทธ์ิ 
" (แขนงนาฎศิลป์) 

3 สนับสนุนงานสร้างสรรค์ 
"ย้อนร่องรอย เครื่องถ้วยเวียง
บัว : Retracing the Traces 
of Wiang Bua Wares." 
(สาขาศิลปะและการ
ออกแบบ) 

จัดกิจกรรมสนับสนุน
งานสร้างสรรค์ “ย้อน
ร ่องรอยเคร ื ่องถ้วย
เ ว ี ย งบ ั ว :Retracing 
the Traces of 
Wiang Bua Wares 
(สาขาวิชาศิลปะและ
ก า ร อ อ ก แ บ บ ) 
ระหว่างวันที่ 14 -15 
มีนาคม 2568 ณ คณะ
สถาปัตยกรรมศาสตร์
และศิลปกรรมศาสตร์ 
และหมู ่ 7 บ้านเวียง
บ ั ว  ต ำ บ ล แ ม ่ ก า 
อำเภอเมือง จังหวัด
พะเยา 

อย ู ่ ร ะหว ่ า ง
ดำเนินการ 

25,000.00 25,000.00 100 14 -15 
มีนาคม 2568 

1 ผลงาน
สร้างสรรค ์

อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

นายทว ี  เสรี
วาศ 
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รหัส
โครงการ 

ชื่อโครงการ ผลการดำเนินงาน ร้อยละ
ความสำเร็จ
ของโครงการ 

งบประมาณ
ที่ได้รับการ

จัดสรร 

ผลการใช้
จ่าย

งบประมาณ 

งบประมาณ
คงเหลือ 
(ร้อยละ) 

ช่วง
ระยะเวลา 

จำนวนตัวชี้วัด
โครงการ 

ร้อยละของ
การ

บรรลุผล
สำเร็จ 

หน่วยงาน 

4 สนับสนุนงานสร้างสรรค์ "The 
name of the exhibition I 
am working on is called, 
'Never Been Colonized" 
(สาขาศิลปะและการ
ออกแบบ) 

 ค ่าจ ้างทำกรอบไม้
สำหรับแสดงผลงาน 
จำนวน 33 อัน 

100 25,000.00 25,000.00 100 เดือน
พฤศจิกายน 

2567 

1 ผลงาน
สร้างสรรค ์

100 MR. 
ALEXANDER 
FACHANG 

WANG 

5 สนับสนุนงานสร้างสรรค์ 
"คเณศวรในสวน" (สาขาส
ถาปัตกรรม) 

อยู่ระหว่างดำเนินการ อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

25,000.00 0 25,000.00 ต.ค 67 - ส.ค. 
68 

1  ผ ล ง า น
สร้างสรรค์ 

อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

น า ง ส า ว
อริสรา นุกูล 

6 สนับสนุนงานสร้างสรรค์ 
"พ้ืนท่ีชุบใจ" (สาขาสถาปัต
กรรม) 

อยู่ระหว่างดำเนินการ อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

25,000.00 0 25,000.00 ต.ค 67 - ส.ค. 
68 

1  ผ ล ง า น
สร้างสรรค์ 

อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

ผศ . ว ร ิ นทร์  
รวมสำราญ 

7 สนับสนุนงานสร้างสรรค์ 
"ผลิตภัณฑส์รา้งสรรค์ผา้ฝ้าย
ทอมือ" (สาขาสถาปัตยกรรม
ภายใน) 

จัดทำภาพจำลอง 3 
ม ิ ต ิ ผล ิ ตภ ัณฑ ์ งาน
สร้างสรรค์จากผ้าฝ้าย
ทอมือ 

อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

50,000.00 0 50,000.00 ต.ค 67 - ส.ค. 
68 

1  ผ ล ง า น
สร้างสรรค์ 

อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

นายบรรเจิด 
ศรีมูล 

8 สนับสนุนงานสร้างสรรค์ "ขับ
ซอ : การเชื่อมโยงวัฒนธรรม
ดนตรลี้านนาสู่สากลผ่านบท

อยู่ระหว่างดำเนินการ อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

17,000.00 0 17,000.00 ต.ค 67 - ส.ค. 
68 

1  ผ ล ง า น
สร้างสรรค์ 

อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

นางสาววรชา 
ออกกิจวัตร / 
นายอัษฎาวุธ 
พลอยเขียว 
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รหัส
โครงการ 

ชื่อโครงการ ผลการดำเนินงาน ร้อยละ
ความสำเร็จ
ของโครงการ 

งบประมาณ
ที่ได้รับการ

จัดสรร 

ผลการใช้
จ่าย

งบประมาณ 

งบประมาณ
คงเหลือ 
(ร้อยละ) 

ช่วง
ระยะเวลา 

จำนวนตัวชี้วัด
โครงการ 

ร้อยละของ
การ

บรรลุผล
สำเร็จ 

หน่วยงาน 

ประพันธ์สำหรับ String " 
(แขนงดนตรี) 

9 สนับสนุนงานสร้างสรรค์ "The 
Journey for Solo Bb 
Clarinet and Clarinet 
Ensemble" (แขนงดนตรี) 

อยู่ระหว่างดำเนินการ อย ู ่ ร ะหว ่ า ง
ดำเนินการ 

8,000.00 0 8,000.00 ต.ค 67 - ส.ค. 
68 

1  ผ ล ง า น
สร้างสรรค์ 

อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

นายชลว ิทย์  
บุญจันทร์ 

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 4 การส่งเสริมการทำนุบำรุงศิลปะและวัฒนธรรมเพ่ือความเป็นไทยและเอกลักษณข์องชาติ             
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 3 สร้างนวัตกรรมงานสร้างสรรค์ด้วยทุนทางวัฒนธรรมในท้องถิ่น เพ่ือชุมชนอย่างยั่งยืน 
684103037 โครงการบูรณาการงานสร้างสรรค์สู่การทำนุบำรุงศิลปวัฒนธรรมร่วมกับชุมชน 

1 กิจกรรมไหว้ครูสล่าพื้นเมือง 
กิ๋นอ้อผญาล้านนา 

อยู่ระหว่างดำเนินการ อย ู ่ ร ะหว ่ า ง
ดำเนินการ 

50,000.00 0 50,000.00 ต.ค 67 - ส.ค. 
68 

1 กิจกรรม อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

ร อ ง ค ณ บ ดี
ฝ ่ า ยก ิ จการ
นิสิตฯ 

2 กิจกรรมบวงสรวงพระพิฆเนศ อยู่ระหว่างดำเนินการ อย ู ่ ร ะหว ่ า ง
ดำเนินการ 

50,000.00 0 50,000.00 ต.ค 67 - ส.ค. 
68 

1 กิจกรรม อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

ร อ ง ค ณ บ ดี
ฝ ่ า ยก ิ จการ
นิสิตฯ 

3 กิจกรรมพัฒนานักปฏิบัติงาน
สร้างสรรค์กับชุมชน : บอกไฟ 

จัดกิจกรรมอบรมเชิง
ปฏ ิ บ ั ต ิ ก า ร  “กา ร
จัดทำบอกไฟดอก” ณ 
อ า ค า ร ค ณ ะ
สถาปัตยกรรมศาสตร์

100 50,000.00 50,000.00 0 14 -15  ม.ค. 
68 

1 กิจกรรม 100 ร อ ง ค ณ บ ดี
ฝ่ายวิชาการฯ 
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รหัส
โครงการ 

ชื่อโครงการ ผลการดำเนินงาน ร้อยละ
ความสำเร็จ
ของโครงการ 

งบประมาณ
ที่ได้รับการ

จัดสรร 

ผลการใช้
จ่าย

งบประมาณ 

งบประมาณ
คงเหลือ 
(ร้อยละ) 

ช่วง
ระยะเวลา 

จำนวนตัวชี้วัด
โครงการ 

ร้อยละของ
การ

บรรลุผล
สำเร็จ 

หน่วยงาน 

และศิลปกรรมศาสตร์ 
มหาวิทยาลัยพะเยา 

4 กิจกรรมทำนุบำรุงประเพณี
วัฒนธรรมลา้นนา 

กิจกรรมเตรียมความ
พร้อมจัดทำแผนงาน 
ด้านทำนุบำรุงศิลปะ
แ ล ะ ว ั ฒ น ธ ร ร ม
ป ร ะ เ พ ณ ี ล ้ า น น า
ภายใต้โครงการบรูณา
การงานสร้างสรรค์สู่
ก า ร ท ำ น ุ บ ำ รุ ง
ศ ิ ล ป ว ั ฒ น ธ ร ร ม
ร่วมกับชุมชน ในวันที่ 
17  ธ ันวาคม 2567  
ณ คณะสถาปัตยกรรม
ศาสตร์และศิลปกรรม
ศาสตร์ 

30 45,000.00 12,000.00 73 ต.ค 67 - ส.ค. 
68 

อย่างน้อย 1 องค์
ความรู้ 

อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

ร อ ง ค ณ บ ดี
ฝ่ายบริหารฯ 

5 กิจกรรมพัฒนานักปฏิบัติงาน
สร้างสรรค์กับชุมชน : สตั
ภัณฑ ์

อยู่ระหว่างดำเนินการ อย ู ่ ร ะหว ่ า ง
ดำเนินการ 

30,000.00 0 30,000.00 ต.ค 67 - ส.ค. 
68 

1 กิจกรรม อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

ร อ ง ค ณ บ ดี
ฝ่ายวิชาการฯ 
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รหัส
โครงการ 

ชื่อโครงการ ผลการดำเนินงาน ร้อยละ
ความสำเร็จ
ของโครงการ 

งบประมาณ
ที่ได้รับการ

จัดสรร 

ผลการใช้
จ่าย

งบประมาณ 

งบประมาณ
คงเหลือ 
(ร้อยละ) 

ช่วง
ระยะเวลา 

จำนวนตัวชี้วัด
โครงการ 

ร้อยละของ
การ

บรรลุผล
สำเร็จ 

หน่วยงาน 

6 โครงการบริการวิชาการ
ส่งเสริมและพัฒนาการ
ถ่ายทอดองค์ความรู้ทางด้าน
ดนตรีและนาฏศิลป์แก่ชุมชน 

อยู่ระหว่างดำเนินการ อย ู ่ ร ะหว ่ า ง
ดำเนินการ 

50,000.00 0 50,000.00 ต.ค 67 - ส.ค. 
68 

1 กิจกรรม อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

ห ล ั ก ส ู ต ร
ด น ต ร ี แ ล ะ
นาฏศิลป์ 

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 5 การพัฒนาระบบบริหารจัดการที่ทันสมัย มีประสิทธิภาพ โปร่งใส และมีธรรมาภิบาล    
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 4 สร้างระบบและกลไกการบริหารจัดการที่มีประสิทธิภาพเพ่ือขับเคลื่อนสู่ความเป็นเลิศ ด้านนวัตกรรมงานสร้างสรรค์ อย่างย่ังยืน 
684101561 โครงการสนับสนุนการทำงานในองค์กรเพ่ือประสิทธิภาพในการบริหารจัดการที่เป็นเลิศ  

1 กิจกรรมการประเมินคณุภาพ
การศึกษาภายในคณะ
สถาปัตยกรรมศาสตร์และ
ศิลปกรรมศาสตร์(EdPEx) 

ตรวจประเมิน EdPEx 
คณะสถาปัตยกรรม
ศาสตร์และศิลปกรรม
ศ า ส ต ร ์  ว ั น ท ี ่  4 
พฤศจ ิ ก ายน  พ .ศ . 
2 5 6 7  ณ ค ณ ะ
สถาปัตยกรรมศาสตร์
และศิลปกรรมศาสตร์ 
มหาวิทยาลัยพะเยา 

100 30,000.00 30,000.00 0 เดือน
พฤศจิกายน 

2567 

ผลการประเมิน 
EdPEx ไม่น้อย

กว่า 200คะแนน 

 รองคณบดี
ฝ่ายบรหิารฯ 

2 กิจกรรมพัฒนาระบบกลไก
เกณฑ์การประเมินผลบุคลากร 

อยู่ระหว่างดำเนินการ อย ู ่ ร ะหว ่ า ง
ดำเนินการ 

ไม่ใช้
งบประมาณ 

0 ไม่ใช้
งบประมาณ 

ต.ค 67 - ส.ค. 
68 

1 ระบบ อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

ร อ ง ค ณ บ ดี
ฝ่ายบริหารฯ 

3 กิจกรรมจดัทำแผนพัฒนา
บุคลากร 

อยู่ระหว่างดำเนินการ อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

ไม่ใช้
งบประมาณ 

0 ไม่ใช้
งบประมาณ 

ต.ค 67 - ส.ค. 
68 

1 ระบบ อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

ร อ ง ค ณ บ ดี
ฝ่ายบริหารฯ 
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รหัส
โครงการ 

ชื่อโครงการ ผลการดำเนินงาน ร้อยละ
ความสำเร็จ
ของโครงการ 

งบประมาณ
ที่ได้รับการ

จัดสรร 

ผลการใช้
จ่าย

งบประมาณ 

งบประมาณ
คงเหลือ 
(ร้อยละ) 

ช่วง
ระยะเวลา 

จำนวนตัวชี้วัด
โครงการ 

ร้อยละของ
การ

บรรลุผล
สำเร็จ 

หน่วยงาน 

4 กิจกรรม KM office อยู่ระหว่างดำเนินการ อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

10,000.00 0 10,000.00 ต.ค 67 - ส.ค. 
68 

1 ระบบ อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

ร อ ง ค ณ บ ดี
ฝ่ายบริหารฯ 

5 กิจกรรมแลกเปลี่ยนเรียนรู้
เพื่อปรับปรุงและจัดทำแผน
ยุทธศาสตร์คณะระยะสั้นและ
ระยะยาว 

กิจกรรมแลกเปลี ่ยน
เร ียนรู ้เพื ่อปรับปรุง
แ ล ะ จ ั ด ท ำ แ ผ น
ย ุ ท ธ ศ า ส ต ร ์ ค ณ ะ 
ระหว่างวันที ่ 22-27 
มีนาคม 2568 จ.ตราด 

อย ู ่ ร ะหว ่ า ง
ดำเนินการ 

240,000.00 240,000.00 0 มีนาคม 68 1 ระบบ อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

ร อ ง ค ณ บ ดี
ฝ่ายบริหารฯ 

6 กิจกรรมสนับสนุนการสื่อสาร
องค์กรและประชาสมัพันธ์งาน
หลักสตูร 

อยู่ระหว่างดำเนินการ อย ู ่ ร ะหว ่ า ง
ดำเนินการ 

75,000.00 69,730.00 ร้อยละ 7 ต.ค 67 - ส.ค. 
68 

1 ระบบ อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

ร อ ง ค ณ บ ดี
ฝ่ายบริหารฯ 

7 กิจกรรมสนับสนุนงานบริการ
วิชาการงานออกแบบและ
พื้นที่สร้างสรรค ์

จ้างทำ VDO 3 มิติ 
อาคารฝึกอบรบ
กิจกรรมงาน
สร้างสรรคส์ำหรับ
ผู้สูงอายุดา้น
ศิลปกรรม 

ร้อยละ 39 205,000.00 80,000.00 ร้อยละ 61 ต.ค 67 - ส.ค. 
68 

1 ระบบ อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

ผู ้ช่วยบริการ
วิชาการฯ 

8 กิจกรรมสร้างเครือข่ายชมรม
ศิษย์เก่า 

อยู่ระหว่างดำเนินการ อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

30,000.00 0 100 ต.ค 67 - ส.ค. 
68 

1 ระบบ อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

รองคณบดี
ฝ่ายบรหิารฯ 
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รหัส
โครงการ 

ชื่อโครงการ ผลการดำเนินงาน ร้อยละ
ความสำเร็จ
ของโครงการ 

งบประมาณ
ที่ได้รับการ

จัดสรร 

ผลการใช้
จ่าย

งบประมาณ 

งบประมาณ
คงเหลือ 
(ร้อยละ) 

ช่วง
ระยะเวลา 

จำนวนตัวชี้วัด
โครงการ 

ร้อยละของ
การ

บรรลุผล
สำเร็จ 

หน่วยงาน 

9 กิจกรรม Green Office อยู่ระหว่างดำเนินการ อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

30,000.00 0 100 ต.ค 67 - ส.ค. 
68 

ผ่านระดับดเียี่ยม อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

รองคณบดี
ฝ่ายบรหิารฯ 

10 กิจกรรมประกวดบคุลากร
ดีเด่น SAFA + ความก้าวหน้า
สายสนบัสนุน เงินรางวัล + 
IDP 

อยู่ระหว่างดำเนินการ อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

15,000.00 0 100 ต.ค 67 - ส.ค. 
68 

1 กิจกรรม อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

รองคณบดี
ฝ่ายบรหิารฯ 

11 กิจกรรมเตรยีมความพร้อม
ครบรอบ 15 ปี คณะฯ 

อยู่ระหว่างดำเนินการ ร้อยละ 7 70,000.00 5,000 ร้อยละ 93 ต.ค 67 - ส.ค. 
68 

1 กิจกรรม อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

รองคณบดี
ฝ่ายบรหิารฯ 

12 กิจกรรมสนับสนุน SAFA UP 
SKILL 

อยู่ระหว่างดำเนินการ ร้อยละ 4 70,000.00 2,660.00 ร้อยละ 96  อย่างน้อย 1 
กิจกรรม 

อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

รองคณบดี
ฝ่ายบรหิารฯ 

13 กิจกรรมทำบญุคณะ อยู่ระหว่างดำเนินการ อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

10,000.00 0 100 ต.ค 67 - ส.ค. 
68 

1 กิจกรรม อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

หัวหน้า
สำนักงาน 

14 กิจกรรมปรับปรุง
สภาพแวดล้อมทางกายภาพ 

อยู่ระหว่างดำเนินการ อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

ไม่ใช้
งบประมาณ 

0 ไม่ใช้
งบประมาณ 

ต.ค 67 - ส.ค. 
68 

ปรับปรุงภูมิทัศน์
อย่างน้อย 1 

สถานท่ี 

อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

รองคณบดี
ฝ่ายบรหิารฯ 

15 กิจกรรมสนับสนุนพัฒนา
องค์กรภายใต้วัฒนธรรม 
"SAFA WE for ONE" 

อยู่ระหว่างดำเนินการ อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

5,000.00 0 100 ต.ค 67 - ส.ค. 
68 

1 กิจกรรม อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

รองคณบดี
ฝ่ายบรหิารฯ 
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รหัส
โครงการ 

ชื่อโครงการ ผลการดำเนินงาน ร้อยละ
ความสำเร็จ
ของโครงการ 

งบประมาณ
ที่ได้รับการ

จัดสรร 

ผลการใช้
จ่าย

งบประมาณ 

งบประมาณ
คงเหลือ 
(ร้อยละ) 

ช่วง
ระยะเวลา 

จำนวนตัวชี้วัด
โครงการ 

ร้อยละของ
การ

บรรลุผล
สำเร็จ 

หน่วยงาน 

16 กิจกรรมเผยแพร่ผลงาน
วิทยานิพนธ์และศิลปะนิพนธ์ 
สาขาวิชาดนตรีและนาฎศลิป ์

อยู่ระหว่างดำเนินการ อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

10,000.00 0 100 ต.ค 67 - ส.ค. 
68 

ประชาสมัพันธ์ 1 
หลักสตูร 

อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

ประธาน
หลักสตูร 

17 กิจกรรมเผยแพร่ผลงาน
วิทยานิพนธ์และศิลปะนิพนธ์ 
สาขาวิชาสถาปัตยกรรม 

อยู่ระหว่างดำเนินการ อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

10,000.00 0 100 ต.ค 67 - ส.ค. 
68 

ประชาสมัพันธ์ 1 
หลักสตูร 

อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

ประธาน
หลักสตูร 

18 กิจกรรมเผยแพร่วิทยานิพนธ์
และศลิปะนิพนธ์ สาขาวิชา
สถาปัตยกรรมภายใน 

อยู่ระหว่างดำเนินการ อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

10,000.00 0 100 ต.ค 67 - ส.ค. 
68 

ประชาสมัพันธ์ 1 
หลักสตูร 

อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

ประธาน
หลักสตูร 

19 กิจกรรมเผยแพร่วิทยานิพนธ์
และศลิปะนิพนธ์ สาขาวิชา
ศิลปะและการออกแบบ 

อยู่ระหว่างดำเนินการ อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

10,000.00 0 100 ต.ค 67 - ส.ค. 
68 

ประชาสมัพันธ์ 1 
หลักสตูร 

อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

ประธาน
หลักสตูร 

20 กิจกรรมการพัฒนาโมเดล
ต้นแบบอาคารเพื่อการ
สนับสนุนการดำรงชีวิตและ
ฟื้นฟูสุขภาพผูสู้งอาย ุ

- จ้างเหมาจัดทำวีดโีอ
สามมติิ อาคารศูนย์
สัมฤทธ์ิสุข 
- กิจกรรมอบรมเชิง
ปฏิบัติการ การเรียนรู้
ออกแบบพื้นที
สาธารณะเพื่อ
สนับสนุนการ

ร้อยละ 73 400,000.00 290,000.00 ร้อยละ 27 ต.ค 67 - ส.ค. 
68 

1 กิจกรรมบริการ
วิชาการ 

อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

ผู้ช่วยบริการ
วิชาการฯ 
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รหัส
โครงการ 

ชื่อโครงการ ผลการดำเนินงาน ร้อยละ
ความสำเร็จ
ของโครงการ 

งบประมาณ
ที่ได้รับการ

จัดสรร 

ผลการใช้
จ่าย

งบประมาณ 

งบประมาณ
คงเหลือ 
(ร้อยละ) 

ช่วง
ระยะเวลา 

จำนวนตัวชี้วัด
โครงการ 

ร้อยละของ
การ

บรรลุผล
สำเร็จ 

หน่วยงาน 

ดำรงชีวิตและฟื้นฟู
สุขภาพผูสู้งอายุวันที่ 
8 - 9 กุมภาพันธ์ 
2568  
ณ อาคารปฏิบัติการ
คณะสถาปัตยกรรม
ศาสตร์และศิลปกรรม
ศาสตร์และเขตชุมชน
เมืองพะเยา อำเภอ
เมืองพะเยา จังหวัด
พะเยา  
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ส่วนที่ 3 
การวัด การวิเคราะห์ และพัฒนา 

(Measurement, Analysis, and Improvement of Organizational Performance) 
 
3.1 การวัดผลการดำเนินงาน (PERFORMANCE Measurement)          
 การดำเนินงานตามยุทธศาสตร์ของคณะสถาปัตยกรรมศาสตร์และศิลปกรรมศาสตร์ รอบ 6 
เดือนประจำปี พ.ศ. 2568 พบว่า คณะมีการดำเนินงาน ตามมิติของ Balanced Score Card  ดังนี้ 
 
ด้านการเงิน(อธิบายถึงผลการใช้จ่ายงบประมาณว่าสอดคล้องกับแผน คุ้มค่า คุ้มทุน ได้ผลลัพธ์หรือไม่) 

- ผลการใช้จ่ายงบประมาณสอดกับแผนปฏิบัติงานที่วางไว้ได้อย่างคุ้มค่า และในรอบ 6 เดือนมีการ
บริหารจัดการได้อย่างมีประสิทธิภาพ เหมาะสมกับงบประมาณท่ีได้รับ 
 

ด้านลูกค้า (อธิบายผลการดำเนินการว่าเป็นไปตามความคาดหวังของลูกค้าอย่างไร ส่งมอบอะไรให้ลูกค้า
พึงพอใจ) ผลการดำเนินงานแต่ละโครงการตามความคาดหวังของลูกค้า (ผู้เข้าร่วมโครงการ) และได้ส่งมอบ
ความพึงพอใจ ดังต่อไปนี้ 

- ความพึงพอใจต่อรูปแบบของกิจกรรม, บริบทของกิจกรรม ,เวลา สถานที ่ จัดกิจกรรม และ
ข้อเสนอแนะ ความต้องการของผู้เข้าร่วมโครงการ เพื่อนำมาปรับแก้ไขรูปแบบการจัดกิจกรรม
โครงการในปีงบประมาณถัดไป 

 
ด้านกระบวนการภายใน (อธิบายถึงกระบวนการดำเนินการมีประเด็นได้ที ่ดีมีประสิทธิภาพสามารถ
ยกระดับได้ ประเด็นใดต้องได้รับการแก้ไข) 

- กระบวนการการทำงานอย่างมีข้ันตอนกำหนดชัดเจน จะช่วยเพิ่มสมรรถนะและทักษะให้บุคลากรและ
นิสิต และนำความรู้ที่ได้ไปพัฒนาและปรับปรุงกระบวนการทำงานภายในหน่วยงานของตนเอง 

 
ด้านการเรียนรู้และพัฒนา(อธิบายในรอบปีมีกระบวนการที่ดีมีประสิทธิภาพในประเด็นใดที่จะใช้ในการต่อ
ยอดและเรียนรู้ร่วมกัน) 

- การชี้แจงและให้คำปรึกษาอย่างใกล้ชิด จะช่วยให้ผู้ปฏิบัติงานสามารถทำงานได้ดีขึ้น 
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3.2 ระบบการปรับปรุงผลการดำเนินการ (Performance Improvement System)  
  การดำเนินงานตามยุทธศาสตร์ของคณะสถาปัตยกรรมศาสตร์และศิลปกรรมศาสตร์ รอบ 6 
เดือนประจำปี พ.ศ. 2568 พบว่ามีแนวทางการปรับปรุงผลการดำเนินงาน เพื่อให้การดำเนินการของปีต่อไป 
เป็นไปตามเป้าหมาย ของคณะ และของมหาวิทยาลัย โดยได้แยกแนวทางการปรับปรุงผลการดำเนินงานใน
อนาคต ตามหัวข้อของ Balanced Scorecard  ดังนี้ 
 

ด้านการเงิน 
- การใช้จ่ายงบประมาณอย่างประหยัดและคุ้มค่าเต็มประสิทธิภาพ 
ด้านลูกค้า 
- นำเอาผลการประเมินความพึงพอใจต่อรูปแบบของกิจกรรม, บริบทของกิจกรรม ,เวลา สถานที่ 

จัดกิจกรรม และข้อเสนอแนะ ความต้องการของผู้เข้าร่วมโครงการ  
 
ด้านกระบวนการภายใน 
- ปรับปรุงกระบวนการบางอย่างให้ตอบโจทย์ความต้องการของผู้เข้าร่วมโครงการ และทันต่อ

สถานการณ์ในปัจจุบัน 
ด้านการเรียนรู้และพัฒนา 
- การเรียนรู้กระบวนการทำงานของคณะสถาปัตยกรรมศาสตร์และศิลปกรรมศาสตร์ทั้งหมด เพ่ือ

นำไปปรับปรุงในงานให้มีความเชื่อมโยงสอดคล้องไปในทิศทางเดียวกัน 
 

---------------------------------- 
 


